
Dobrý deň,

týmto si Vás ako povinnú osobu v zmysle ustanovenia 2 ods. I zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnorn prístupe k
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) dovol‘ujeme požiadat‘ o
sprístupnenie nasledovnej informácie:
• oznámenie o začatí konania v zmysle 18 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok)
v konaní, ktorého súčast‘ouje záväzné stanovisko Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava k investičnej
činnosti zo dňa 08.03 .2023 pod č. MAGS OUIC 66640/2148000/22_37396/2023-100249 v konaní označenom ako
konanie o dodatočnorn povolení zmeny v užívaní stavby (zmena účelu užívania priestoru) spojené s koIaudačným
konaním k stavbe „Byty Trnavské Mýto — Zmena účelu užívania z nebytového priestoru na dve samostatné bytové
jednotky“ na ul. Trnavská cesta v k. ú. Nové Mesto (d‘alej len „oznámenie o začatí konania“; v prílohe predkladárne
na webstránke magistrátu:
https://archivzverejnovanie.bratislava.sk/assets/File.ashx?id org=700026id dokumenty=85932 zverejnené záväzné
stanovisko k investičnej činnosti s niektorými bližšími inforrnáciami) a vo vzt‘ahu ku ktorému povinná osoba
žiadatel‘ovi v rozhodnutí zo dňa 26.10.2023 č. 39154/9509/2023/SU/MIKB 1-187/2023 uviedla, že v danoin konaní
nebolo vydané rozhodnutie.
Ziadame o sprístupnenie informácií v nevyhnutne anonymizovanom rozsahu v zmysle 8 a nasl. zákona o slobode
informácií.
(d‘alej len ako “inforínácia“)

Povinná osoba:
Miestny úrad Bratislava - Nové Mesto
Junácka I
832 91 Bratislava

Navrhovaný spösob sprístupnenia inforniácie:
Elektronicky na e-mailovú adresu

V prípade otázok sorn Vám k dispozícií.

S pozdravom,



Z našej praxe:
• Sériu článkov o novom stavebnom zákone začíname základným prehl‘adom konaní v novej právnej úprave.
Venujeme sa taktiež časovým účinkom nového stavebného zákona, ked‘že stavebníci aktuálne čelia rozhodovaniu,
podl‘a ktorej právnej úpravy spustit‘ procesy smerujúce k výstavbe.
• Bližšic sme sa pozreli na kritéria. ktoré vyplynuli zo súdnej praxe pri vyhodnocovaní, či živnostník-
podnikatel‘ uzatvoril konkrétnu zmluvu ako spotrebitel‘ alebo nie. Má to totiž zásadny dopad na právny režim danej
zmluvy a osobitne na nároky z nei plynúce, ked‘že spotrebitel‘ské právo je vo viacerých aspektoch významne odlišné
od obchodnopľávnej úpravy.
• Na možnost‘ zriadenia vecného bremena k spoluvlastníckemu podielu sme poukázali v tejto glose.
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HLAVNĚ MESTO SLOVENSKEJ
REPUBLIKY BRATISLAVA

• • • • Primaciálne nám. 1, P. O. Box 192, 814 99 Bratislava 1

Váš list Naše poradové čĺslo Vybavuje I Linka V Bratislave
zo dňa 22.11.2021, MAGS OUIC 66640/21_ Ing. Chalupová 08.03.2023
s posledným doplnením 48000122_37396/2023-1 00249
dňa 16.01.2023

VEC: Záväzné stanovisko hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy k investičnej činnosti

investor: XXxxxXXXxXxXxXxxXxxXxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

investičný zámer: „Byty Trnavské Mýto - Zmena účelu využitia priestoru“
ul. Trnavská cesta č. x, pozemok parc. č. xxxxx, k. ú. Nové Mesto

žiadosť zo dňa: 22.11.2021,
doplnená dňa 31.03.2022 a 19.07.2022,
s posledným doplnením dňa 16.01.2023

typ konania podia stavebného zákona: konanie o dodatočnom povolení zmeny
v užívaní stavby (zmena účelu užívania
priestoru) spojené s kolaudačným konaním

druh podanej dokumentácie: projekt pre stavebné povolenie so zmenou
účelu využitia stavby

spracovatel‘ dokumentácie: Rolencikova s.r.o, Blavská 46/1,
919 30 Jaslovské Bohunice

zod poved ný projektant: Ing. arch. Gabriela Rolenčíková,
autorizovaný architekt 2460 AA

dátum spracovania dokumentácie: 08/2021, ciodatok (situácia) z 12/2022
a posúdenie statickej dopravy z 0112023
(spracovatel: Ing. Michal Harčarik,
autorizovaný stavebný inžinier 5573*A2)

Dňa 21.11.2021 ste podali žiadosť o záväzné stanovisko hlavného mesta SR Bratislavy
ku konaniu o dodatočnom povolení zmeny v užívaní stavby (zmena účelu užívania priestoru)
spojeného s kolaudačným konaním k stavbe „Byty Trnavské Mýto - Zmena účelu využitia
priestoru“ na ul. Trnavská cesta č. x, na pozemku parc. č. xxxxx, k. ú. Nové Mesto. Na základe
e-mailovej výzvy zo dňa 23.02.2022 v zmysle pripomienok odborného útvaru magistrátu,
oddelenia dopravného inžinierstva, ste žiadosf doplnili dňa 31.03.2022 a 19.07.2022.
Na základe online stretnutia zvolaného investorom a oddelením dopravného inžinierstva,
ku ktorému bob prizvané aj naše oddelenie usmerňovania investičnej činnosti, ste boli
v zmysle prerokovaného telefonicky vyzvaní doplniť podanie v termíne do 13.01.2023. Svoju
žiadosť ste posledne doplnili dňa 16.01.2023. Tieto skutočnosti sú zaznamenané na spisovom
obale.

Predložená projektová dokumentácia rieši: Úpravu a predelenie eXistujúceho
jednopodlažného podkrovného nebytového priestoru (druh 3 — zariadenia verejnej správy
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+421 2 5935 6111 info@bratislava.sk 00 603 481 www.bratislava.sk



a administratívy) a zmenu účelu využitia priestoru, na dve samostatné bytové jednotky — Byt
01 (byt malý) a Byt 02 (byt velký), každú so samostatným vstupom, v bytovom dome
na ul. Trnavská cesta č. 5 v Bratislave. Strešná rovina je v nedávnom čase rekonštuovaná.
Výška atiky bytového domu + 20,650 m zostane ponechaná, jedná sa o interiérové zmeny
a zásahy. Súčasfou stavebných prác je výmena nevyhovujúcej drevenej klieštiny (v priestore
podkrovia) vrátane stlpika ako jediný zásah do nosnej konštrukcie strešného priestoru.
Stavebné zásahy sa obmedzili na vkladané nenosné lahké SDK priečky spolu s ľahkou
drevenou vloženou konštrukciou (plošiny v bytoch). Zároveň bali byty nanovo vystierkované
a vymalované. Pčvodná nášlapná vrstva — laminátová podlaha bola vymenená za novú.
Stavebné úpravy boll realizované v roku 2020 (pravdepodobne v mesiaci júl, v zmysle
„Súhrnnej technickej správy“ na str. 7).

Byt 01 (byt malý) je orientovaný do ulice Trnavská cesta (juhovýchodne). Jedná sa
o dvojizbový byt. Dispozičné riešenie pozostáva z haly, spoločnej kúpel‘ne s WC, spálne,
obytnej kuchyne s jedálňou, pričom izba má k dispozícii plošiny (nad vstupom a nad spálňou)
s nepodchodnou výškou na využívanie ako odkladací priestor. Tento byt má 6 strešných
okien, z toho 4 v spodnej časti — v úrovni človeka a dva v hornej časti strešnej roviny a jeden
trojuholníkový vikier. Plocha je jednoduchá obdÍžniková.

Byt 02 (byt velký) je preplávajúci orientovaný do ulice aj do dvora (juhovýchodne
severozápad ne). Jedná sa o trojizbový byt. Dispozične pozostáva z dvoch spální, dvoch
samostatných kúpel‘ní, obývacej izby, kuchyne s jedálňou, haly a chodby, šatníku a schodiska
na hornú plošinu určené ako priestor na spanie a ako pracovňa, kde je v obmedzenom
priestore podchodná výška, využívaný je ako odkladací úložný priestor.

Plošné bilancie a kapacitné údaje stavby uvedené v predloženej projektovej dokumentácii
(za správnosť údajov zodpovedá jej spracovatel);

PĎvodné riešenie:
- výmera záujmového územia:
- zastavaná plocha:
- podlažná plocha nadzemných podlaží:

- z toho riešený nebytový priestor:
- úžitkové plocha*
- spevnené plochy:
- plocha zelene:

počet nebytových priestorov*:
- celkový počet podlaží PP / NP:

- z toho riešený nebytový priestor v úrovni:
- počet parkovacích miest:
* riešený nebytový priestor

neuvedené
neuvedené
neuvedené
neuvedené
157,7 m2
neuvedené
neuvedené
1 kancelária
014+ podkrovie (5 NP)
podkrovie s plošinou (5. NP s rnezanínom)
11

Navrhované riešenie:
- výmera záujrnového územia:
- zastavaná plocha:
- podlažná plocha nadzemných podlaží:

- z toho navrhované dve bytové jednotky:

- úžitková piocha*
spevnené plochy:

- plocha zelene:
- počet bytov*:
- celkový počet podlaží PP J NP:

- z toho navrhované dve b. J. v úrovni:
- počet parkovacích miest:
* navrhované dve byto ve‘ jednotky

podIa meraní MAC: 293 m2
podIa meraní MAC: 293 m2
podIa meraní MAC: 1 488 m2
podIa meraní MAC: 168,3 m2
(B 01: 71,9 rn2, B 02: 96,4 m2)

206,1 m2
neuvedené\ podIa meraní MAC: 0,00 m2
neuvedené podľa rneraní MAC: 0,00 m2
2 bytové jednotky (dalej len „b. j.“)
0/4+ podkrovie (5 NP)
podkrovie s plošinami (5. NP s mezanínmi)
4

podIa meraní MAC: 293 m2
podia meraní MAC: 293 m2
podľa meraní MAC: 1 475 m2
podia meraní MAC: 155,5 m2

podIa meraní MAC: 0,00 m2
podIa meraní MAC: 0,00 m2

neuvedené
neuvedené
neuvedené
neuvedené
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lnvestičný zámer z hladiska dopravného riešenia:

Projekt rieši zmenu účelu užívania nebytového priestoru na dve bytové jednotky, v rámci
eXistujúcej stavby, ktorý mal vykázané parkovacie miesta k svojej kolaudácii, preto sa
nevyžaduje navýšenie počtu parkovacích miest. Póvodná funkcia stavby vyžadovala váčší
počet parkovacích miest (11 PM), ako funkcia plánovaná (4 PM). Statická doprava vyhovuje aj
po zrealizovaní investičného zámeru, v ktorom sú potreby parkovania pokryté v rámci miest
zaradených do parkovacej politiky hlavného mesta PAAS.

Hlavné mesto Slovenskej republiky ako dotknutý orgán podia 140a ods. 2 zákona
Č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení
neskorších predpisov vydáva záväzné stanovisko podia 140a ods. 3 a ods. 4, 140b
citovaného zákona a 4 ods. 3 písm. d) a písm. j) zákona Slovenskej národnej rady
Č. 369/1 990 Zb. o obecnom zriaclení v znení neskorších predpisov:

Posúdenie zmeny v užívaní stavby, resp. zmeny účelu užívania z nebytového priestoru
na dve bytové jednotky, vo vzťahu k Uzemnému plánu hlavriého mesta SR Bratislavy, rok
2007, v znení zmien a doplnkov 01, 02, 03, 05, 06 a 07 (dalej len „UPN“).

Pre územie, ktorého súčasťou je záujmový pozemok parc. č. xxxxx, k. ú. Nové Mesto, ÚPN
stanovuje:

Funkčné využitie územia:
• OBYTNÉ UZEMIA, viacpodlažná zástavba obytného územia, číslo funkcie 101,

stabilizované územie

Podmienky funkČného využitia plóch:
Územia slúžiace pre bývanie vo viacpodlažných bytových domoch a k nim prislúchajúce
nevyhnutné zariadenia — v súlade s významom a potrebami územia stavby občianskeho
vybavenia, zeleň, ihriská, vodné plochy ako súčasť parteru a plčch zelene, dopravné
a technické vybavenie, garáže, zariadenia pre požiarnu ochranu a civilnú obranu. Podiel
funkcie bývania musí tvoriť minimálne 70% z celkových podlažných plóch nadzemnej časti
zástavby funkčnej plochy. Základné občianske vybavenie musí skladbou a kapacitou
zodpovedať velkosti a funkcii územia.

Spösoby využitia funkčných plóch:
Prevládajúce:
Viacpodlažné bytové domy.
Prípustné:
V území je prípustné umiestňovať najmá: stavby a zariadenia zabezpečujúce komplexnosť
a obsluhu obytného územia v súlade s významom a potrebami územia, zariadenia občianskej
vybavenosti predovšetkým vstavané do objektov bývania - zariadenia obchodu a služieb,
verejného stravovania, zariadenia pre kultúru, školstvo, zariadenia pre zdravotníctvo
a sociálnu pomoc, zeleň líniovú a plošnú, zeleň pozemkov obytných budov, vodné plochy ako
súčasť parteru a plóch zelene, zariadenia a vedenia technickej a dopravnej vybavenosti
pre obsluhu územia.
Prípustné v obmedzenom rozsahu:
V území je prípustné umiestňovať v obmedzenom rozsahu najmá: bytové domy
do 4 nadzemných podlaží, rodinné domy v doplnkovom rozsahu, zariadenia občianskej
vybavenosti lokálneho významu, pokial‘ nie sú súčasťou lokálnych centier, zariadenia
telovýchovy a volného času, zariadenia sociálnej starostlivosti rozptýlené v území, solitérne
stavby občianskej vybavenosti slúžiace širšiemu územiu, zariadenia drobných prevádzok
služieb, zariadenia na separovaný zber komunálnych odpadov miestneho významu vrátane
komunálnych odpadov s obsahom škodlivín z domácností.

3



Neprípustné:
V území nie je prípustné umiestňovať najmä: zariadenia s negatívnymi účinkami na stavby
a zaríadenia v ich okolí, stavby občianskej vybaveností areálového typu s vysokou
koncentráciou návštevníkov a nárokov na obsluhu územia, stavby na individuálnu rekreáciu,
areály priemyselných podnikov, zariadenia priemyselnej a pol‘nohospodárskej výroby,
skladové areály, distribučné centrá a logistické parky, stavebné dvory, ČSPH s umyvárňou
automobilov a plničkou plynu, tranzitné vedenia technickej vybavenosti nadradeného
významu, zariadenia odpadového hospodárstva okrem prípustných v obmedzenom rozsahu,
stavby a zariadenia nesúvisiace s funkciou.

Intenzita využitia územia:
Záujmový pozemok je súčasťou územia, ktoré je definované ako stabilizované územie.
Stabilizované územie je územie mesta, v ktorom územný plán ponecháva súčasné funkčné
využitie, predpokladá mieru stavebných zásahov prevažne formou dostavieb, prístavieb,
nadstavieb, prestavieb a novostavieb, pričom sa zásadne nemenĺ charakter stabilizovaného
územia. Merítkom a limitom pre novú výstavbu v stabilizovanom území je najmě
charakteristický obraz a proporcie konkrétneho územia, ktoré je nevyhnutné pri obstarávaní
podrobnejších dokumentácií alebo pri hodnotení novej výstavby v stabilizovanom území
akceptovať, chrániť a rozvíjať. Posudzovanie dostavieb, prestavieb, nadstavieb a novostavieb
v rámci stabilizovaných území sa uskutočňuje na základe ukazovatelov intenzity využitia
územia vo funkčnej ploche.
Z celomestského pohladu nie je možné, ani účelné obsiahnuť detail a zložitosť, ktorú
predstavuje stavba v stabilizovanom území. Ak nový návrh nerešpektuje charakteristické
principy, ktoré reprezentujú eXistujúcu zástavbu a vnáša do zástavby neprijateľný kontrast,
resp. neúmerné zaťaženie pozemku, nie je možné takúto stavbu v stabilizovanom území
umiestniť.
Z hl‘adiska vázby novej zástavby k póvodnej štruktúre je potrebné zohladn!ť:

vo vnútornom meste sa vyskytujú stabilizované územia so zástavbou mestského typu,
komplexy zástavby, areály a územia izolovanej zástavby, najmä bytové domy sídliskového
typu a enklávy rodinných domov. V dotváraní území je potrebné rešpektovať diferencovaný
prístup podľa jednotlivých typov eXistujúcej zástavby a nie je možné ho generalizovať
stanovením jednotnej regulácie intenzity využitia pre celú stabilizovanú funkčnú plochu. Táto
úloha musí byť jednoznačne riešená na podrobnejšej zonálnej úrovni.

Základným princípom pri stanovení regulácie stabilizovaných území v meste je uplatniť
požiadavky a regulatívy funkčného dotvárania územia na zvýšenie kvality prostredia (nielen
zvýšenie kvality zástavby, ale aj zvýšenie prevádzkovej kvality územia).

Na základe výsledkov posúdenia vo vzťahu k ÚPN uvádzame:

- z hlad iska funkčného využitia:
vo funkčnom využití územia: viacpodlažná zástavba obytného územia, číslo funkcie 101,
patria viacpodlažné bytové domy medzi prevládajúce spösoby využitia funkčnej plochy.
Jedná sa o územia slúžiace pre bývanie vo viacpodlažných bytových domoch, v ktorých
podiel funkcie bývania musí tvoriť minimálne 70% z celkových podlažných plóch nadzemnej
časti zástavby funkčnej plochy.

podiel funkcií vofunkčnej ploche (prib/ížné hodnoty po započítaní navrhovaného stavu,
podía výpočtov MAG, nako/ko vyhodnotenie bi/anc/ĺ nebo/o súčastou predloženej
projekto Vel dokumentácle,):

plošné podiel funkcie podiel funkcie -

bilancie vo fun. ploche určené UPN

- celková podlažná plocha: 27 918 m2
- podl. plocha bytovej funkcie: 24 043 m2 86,1% min. 70%
- podl. plocha nebytovej funkcie: 3 875 m2 13,9 % max. 30%
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Navrhovaná zmena v užívaní stavby, resp. zmena účelu užívania z nebytového priestoru
na dve bytové jednotky je z hIadiska navrhovaného funkčného využitia v súlade s UPN.
Pomer bytovej funkcie vypočítaný z celkových nadzemných podlažných plöch dosiahne
v rámci riešenej funkčnej plochy 86,1 %‚ čím je min. požadovaný podiel bytovej funkcie
70 % v riešenom území rešpektovaný. Posudzovaná zmena účelu nebytového priestoru
v úrovni posledného nadzemného podlažia, resp. podkrovia bytového domu, na dve
bytové jednotky rieši minimálne navýšenie podielu funkcie bývania v rámci objektu
približne o 0,9 % a zároveň v rámci funkčnej plochy len velmi minimálne, o 0,04 %‚ t. j.
súčasne v prospech prevládajúcej funkcie.

z hladiska intenzity využitia záujmového územia (podIa metodiky ÚPN na základe
vykonaných prepočtov pri posudzovaní stavby):

Navrhovaná zmena účelu užívania z nebytového priestoru na dve bytové jednotky v rámci
objektu bytového domu vzhladom na rozsah stavebných zásahov len v rámci interiéru
a zmeny účelu užívania jediného priestoru nemá vplyv na ukazovatele intenzity využitia,
ktorými sú KZ a IZP, na základe čoho nenarúša charakteristickú stabilizovanú zástavbu
jestvujúcej urbanistickej štruktúry a rešpektuje hmotovo-priestorový charakter
eXistujúcej zástavby. Navrhovaný IPP, ako ukazovatel intenzity využitia záujmového
pozemku dosahuje podstatne vyššie hodnoty než sú ukazovatele intenzity využitia územia
v celej funkčnej ploche, čo je však vzhl‘adom už na póvodne vysoké IPP na záujmovom
pozemku v poriadku z dövodu, že započítatelná podlažná plocha sa pri návrhu zvýši
o 13 m2 konštrukciou nových do interiéru votknutých konštrukcií plošín, resp. mezanínov,
v rámci dvoch bytových jednotiek, čo považujeme za zanedbatelné navýšenie podlažnej
plochy objektu dotknutej bytovej budovy, i v rámci dotknutej funkčnej plochy.

Predložená zmena v užívaní stavby (zmena účelu užívania priestoru) je v súlade s Územným
plánom hlavného mesta SR Bratislavy, rok 2007 v znení zmien a doplnkov.

Hlavné mesto SR Bratislava
SÚHLASÍ

so zmenou v užívaní stavby „Byty Trnavské Mýto - zmena účelu užívania
(So zmenou užívania priestoru): z nebytového priestoru na dve samostatné bytové

jednotky“
na pozemku reg. „C“ parc. č.: xxxxxx
v katastrálnom území: Nové Mesto
miesto stavby: ul. Trnavská cesta č. x

Na podklade odborného posúdenia oddeleniami magistrátu v zmysle 14 ods. 1 zákona
Slovenskej národnej rady č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave
v znení neskorších predpisov na základe súhrnu teoretických vedomostí, praktických
skúseností, znalosti všeobecne závázných právnych predpisov a technických noriem,
uvádzame:

z hIadiska dosahovania cieľov územného plánovania:
• stavebník je povinný, za účelom posúdenia súladu s územným plánom a vydania

záväzného stanoviska hlavného mesta, predložiť hlavnému mestu každý projekt zmeny
stavby pred jej dokončením alebo dokončenej stavby, ktorým sa mení jej hmotovo
priestorové usporiadanie alebo účel jej využitia;

z hladiska urbanisticko — architektonického riešenia:
• investičný zámer v predloženom rozsahu považujeme z hľadiska dosahovanej

intenzifikácie záujmového pozemku (s ohl‘adom na jeho polohu v rámci dotknutej funkčnej
plochy) za maX. prípustný v stabilizovanom území;

• ku kolaudácii stavby bude preukázané, že bytová funkcia bude riešená na poslednom
nadzemnom podlaží, resp. v podkrovĺ bytového domu riešeného s mezanínmi (5. NP)
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v rozsahu 2 bytových jednotiek, každá s vlastným uzavretím (prevádzkovo oddelené
so samostatnými vstupmi); ‚

• v rámci konania je potrebné preukázať, že riešený priestor splňa požiadavky STN 73 4301
na preslnenie bytov a STN 73 0580 na denné osvetlenie obytných miestností;

z hl‘adiska záujmov sledovaných oddelením dopravného inžinierstva:
• pre novú funkciu bývanie pri vstupných údajoch O plochách bytov 67,0 m2 a 88,7 m2

(v zmysle údajov z teXtovej časti PO) sú nároky statickej dopravy vypočĺtané v počte 4 PM,
k čomu uvádzame, že pri plochách bytov 82,35 m2 a 123,75 m2 (v zmysle údajov z grafickej
časti PD), t. J. pri základnom počte nárokov na účelovú jednotku 1,5 stojiska/byt do 90 m2
a 2 stojiská/byt nad 90 m2 by nároky statickej dopravy pre funkciu bývanie vyšli
v rovnakom počte 4 PM;

UPOZORNENIE:

V projektovej dokumentácii absentuje vyhodnotenie súladu s ÚPN, resp. vyhodnotenie súladu
investičného zámeru voči stanovenej funkčnej ploche viacpodlažná zástavba obytného
územia, číslo funkcie 101, stabilizované územie.
Evidujeme rozpor medzi údajmi o úžitkovej ploche v teXtovej (v kapitole ‚Základné údaje
a kapacity“ a „Posúdenie statickej dopravy podľa STN 73 6110/Z2“) a grafickej časti
projektovej dokumentácie, tak ako aj pri údajoch o úžitkovej ploche pre póvodné
a navrhované riešenie.
Konštatujeme, že na základe výzvy odoslanej e-mailom zo dňa 23.02.2022 v zmysle
pripomienok odborného útvaru magistrátu, oddelenia dopravného inžinierstva (dalej len
„ODI“), ste boli vyzvaní predložiť doplnenie projektovej dokumentácie, v ktorej majú byť
odstránené rozpory, na ktoré 001 upozornilo v ich stanovisku zo dňa 17.02.2022 a to zjednotiť
úžitkové plochy bytov, opraviť výpočet nárokov statickej dopravy podľa skutočnej úžitkovej
plochy bytov a informácie o časových vázbách. Uvedené ste k dnešnému dňu nedoplnili
a neopravili.
Uvedené nedostatky a pripomienky nemajú vplyv na celkové posúdenie predloženej zmeny
v užívanĺ stavby (zmena účelu užívania priestoru) z hl‘adiska UPN. Udaje uvedené v časti
posúdenia vo vzťahu k ÚPN v predmetnom záváznom stanovisku sú uvedené podľa našich
upravených výpočtov získaných na základe rozsahu údajov dostupných z projektovej
dokumentácie (z výkresov) a nám dostupných údajov z verejného mapového portálu katastra
nehnuteľností.

Pozemok stavby je zasiahnutý ochranným pásmom letísk a heliportov a nachádza sa
na hranici katastrálnych území mestských častí.

Toto závázné stanovisko k investičnej činnosti nenahrádza záväzné stanoviská hlavného
mesta SR Bratislavy, vydávané v rámci mých konaní.

Toto záväzné stanovisko k investičnej činnosti nenahrádza stanovisko hlavného mesta SR
Bratislavy ako prípadného vlastníka nehnutel‘ností dotknutých predmetnou stavbou, s ktorými
investičný zámer uvažuje, prípadne sú susediacimi nehnutelnosťami, ani nezakladá právo
na odpredaj, prípadne uzatvorenie nájomného, resp. mého právneho vzťahu k predmetným
nehnutel‘nostiam vo vlastníctve mesta.

Hlavné mesto Slovenskej republiky Bratislava ako dotknutý orgán podIa 140a ods. 2 zákona
Č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení
neskorších predpisov dáva žiadatel‘ovi do pozornosti, že podIa 140b ods. 3 stavebného
zákona, veta prvá, je dotknutý orgán viazaný obsahom svojho predchádzajúceho závázného
stanoviska, ktoré vo ved vydal; to neplatí, ak došlo k zmene ustanovení právneho predpisu,
podia ktorých dotknutý orgán závázné stanovisko vydal, alebo k podstatnej zmene
skutkových okolností, z ktorých dotknutý orgán vychádzal.

6



1 x dokumentáciu sme si ponechali.

Prĺloha: 1 x dokum. - profesie: statika, zdravotechnika, elektroinštalácie, protipož. bezpečn.
potvrdené výkresy:
- Č. DOl — Zákres do katastrálnej mapy, M 1:750;
- Č. Col — PĎvodný stav — pödorys a rez priečny, M 1:100;
- Č. C03 — Nové konštrukcie — pódorys bytov, M 1:75;
- Č. C04 — Nové konštrukcie — pödorys plošín bytov, M 1:75;
- Č. C05 — Nové konštrukcie — rez A-A a B-B, M 1:75;
- Č. C06 — Nové konštrukcie — rez C-C a D-D, M 1:75;
- dodatok z 01/2023 — Posúdenie statickej dopravy

Co: MČ Bratislava — Nové Mesto
potvrdené výkresy:
- Č. DOl — Zákres do katastrálnej mapy, M 1:750;
- Č. COl — Póvodný stav — pódorys a rez prieČny, M 1:100;
- Č. C03 — Nové konštrukcie — pódorys bytov, M 1:75;
- Č. C04 — Nové konštrukcie — pödorys plošín bytov, M 1:75;
- Č. C05 — Nové konštrukcie — rez A-A a B-B, M 1:75;
- Č. C06 — Nové konštrukcie — rez C-C a D-D, M 1:75;
- dodatok z 01/2023 — Posúdenie statickej dopravy
Magistrát ODI, OUIC — archív

S pozdravom

Ing. arch. Juraj Šujan v.r.
hlavný architekt
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MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO 
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO 
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3

Váš list číslo/zo dňa Naša značka Vybavuje - 3  / @ Bratislava
07.11.2023 40942/9734/2023/SU/MIKB. Ing. Miklošiová - 02/49 253 612 08.11.2023

barbora.miklosiova@banm.sk

Vec: I -  191/2023 Žiadosť o informáciu 211/2000 - odpoveď

Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto (ďalej len „povinná osoba“) podľa ustanovenia § 2 ods. 1 zákona č. 
211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o slobode informácií“) bola doručená žiadosť 

Bratislava, IČO: 47 239 441 (ďalej len „žiadateľ“) o poskytnutie týchto 
informácií (cit.):

„Dobrý deň,
týmto si Vás ako povinnú osobu v zmysle ustanovenia § 2 ods. 1 zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k 
informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) dovoľujeme požiadať o 
sprístupnenie nasledovnej informácie:
• oznámenie o začatí konania v zmysle § 18 ods. 3 zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) 
v konaní, ktorého súčasťou je záväzné stanovisko Hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava k investičnej 
činnosti zo dňa 08.03.2023 pod č. MAGS OUIC 66640/21_48000/22_37396/2023-100249 v konaní označenom ako 
konanie o dodatočnom povolení zmeny v užívaní stavby (zmena účelu užívania priestoru) spojené s kolaudačným 
konaním k stavbe „Byty Trnavské Mýto -  Zmena účelu užívania z nebytového priestoru na dve samostatné bytové 
jednotky“ na ul. Trnavská cesta v k. ú. Nové Mesto (ďalej len „oznámenie o začatí konania“; v prílohe predkladáme 
na webstránke magistrátu:
https://archivzvereinovanie.bratislava.sk/assets/File.ashx7id org=700026&id dokumenty=85932 zverejnené
záväzné stanovisko k investičnej činnosti s niektorými bližšími informáciami) a vo vzťahu ku ktorému povinná osoba 
žiadateľovi v rozhodnutí zo dňa 26.10.2023 č. 39154/9509/2023/SU/MIKB 1-187/2023 uviedla, že v danom konaní 
nebolo vydané rozhodnutie.
Žiadame o sprístupnenie informácií v nevyhnutne anonymizovanom rozsahu v zmysle § 8 a nasl. zákona o slobode 
informácií, (ďalej len ako "informácia")“

Žiadateľ navrhol spôsob sprístupnenia informácie elektronicky na e-mailovú adresu  
Povinná osoba v rozsahu a spôsobom uvedeným v ustanovení § 16 zákona o slobode informácii k 

požadovanej vyššie uvedenej informácii uvádza nasledovné: bolo vydané oznámenie č. 6270/2023/SU/MIKB-ozn. 
zo dňa 06.06.2023, ktoré tvorí prílohu tohto listu.

S pozdravom

Ing. Barbora Mareková
prednosta miestneho úradu

Príloha Oznámenie č. 6270/2023/SU/MIKB-ozn. zo dňa 06.06.2023

m i  fax Bankové spojenie Číslo účtu IČO Stránkové dni
02/49 253 512 Prima banka Slovensko, a. s. SK08 5600 0000 0018 0034 7007 00 603 317 Pondelok 800- 1200
02/45 529 459 Streda 800- 1200
e - m a i l :  D o d a te l n a c 7 b a n m .s k DIČ
w w v v .b a n m .s k 2020887385

mailto:barbora.miklosiova@banm.sk
https://archivzvereinovanie.bratislava.sk/assets/File.ashx7id_org=700026&id_dokumenty=85932
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MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-NOVÉ MESTO
MIESTNY ÚRAD BRATISLAVA-NOVÉ MESTO 
Junácka č. 1, 832 91 Bratislava 3
Stavebný úrad

podľa rozdeľovníka

Váš list číslo/zo dňa Naša značka
6270/2023/SU/MIKB-ozn.

Vybavuje - S  / @ Bratislava
Ing. Miklošiová - 02/49 253 612 06.06.2023
barbora.miklosiova@banm.sk

Vec
Oznámenie o začatí konania o dodatočnom povolení stavby spojeného s konaním o zmene v užívaní
stavby a nariadenie ústneho pojednávania spojeného s miestnym zisťovaním

Dňa 27.08.2021 s posledným doplnením podania dňa 01.06.2023 podal stavebník
a , v

zastúpení (ďalej len „stavebník“) žiadosť o
vydanie dodatočného stavebného povolenia spojeného s kolaudačným konaním na stavbu: „BYTY -  
TRNAVSKÉ MÝTO -  Zmena účelu využitia priestoru“ vedeného pod č. 6270/2023/SU/MIKB 
a 9447/2021/UKSP/KOTE, v podkroví nebytového priestoru . na ulici Trnavská cesta , so súpisným 
číslom , na pozemku reg. C-KN s pare. č. , v katastrálnom území Nové Mesto v Bratislave.

Predmetom konania o dodatočnom povolení stavby je dispozičné rozdelenie podstrešného 
nebytového priestoru na dve samostatné bytové jednotky.

Byt 01 (malý) je orientovaný do ulice Trnavská cesta (JV). Jedná sa o dvojizbový byt so spoločnou 
kúpeľňou s WC, pričom obývacia izba má k dispozícii plošiny (nad vstupom a nad spálňou).

Byt 02 (veľký) je orientovaný do ulice aj do dvora (JV-SZ). Jedná sa o trojizbový byt s dvomi 
kúpeľňami, samostatnou spálňou, druhou samostatnou malou izbou a vloženou plošinou nad týmito 
priestormi.

Nakoľko je stavba dokončená, predmetom konania je aj povolenie zmeny v užívaní stavby.

Mestská časť Bratislava - Nové Mesto, ako stavebný úrad príslušný podľa § 117 ods. 1 zákona č. 
50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný 
zákon“) v spojitosti s § 7a, ods. 2, písm. i) zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky 
Bratislave v znení neskorších predpisov (ďalej len „stavebný úrad“) oznamuje účastníkom konania 
a dotknutým orgánom začatie konania vedeného podľa § 88 ods. .1 písm. b), o dodatočnom povolení zmeny 
dokončenej stavby podľa § 88a stavebného zákona, spojenej so zmenou v jej užívaní podľa § 85 stavebného 
zákona a súčasne podľa § 61 ods. 1 a § 80 stavebného zákona, nariaďuje ústne pojednávanie spojené s 
miestnym zisťovaním, ktoré sa uskutoční

d ň a  2 7 . 0 7 . 2 0 2 3  ( š t v r t o k )  o 1 3 , 0 0  h o d .

so stretnutím pred vstupom do bytového domu na ulici Trnavská cesta . na pozemku reg. C-KN s 
pare. č. , v katastrálnom území Nové Mesto v Bratislave.

®/fax Bankové spojenie Číslo účtu
02/49 253 512 Príma banka Slovensko, a. s. SK08 5600 0000 0018 0034 7007
02/45 529 459
e-mail: podatelna@banm.sk
www.banin.sk

IČO Stránkové dni
00 603 317 Pondelok 800- 1200 1 300- 1700

Streda 800- 1200 1 300- 1700
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Účastníci konania a dotknuté orgány sa upozorňujú podľa ustanovenia § 61 ods. 5 a § 80 ods. 2) 
stavebného zákona, že námietky a stanoviská môžu uplatniť najneskôr pri ústnom pojednávaní, inak sa na 
ne neprihliadne. Ak sa niektorý z účastníkov konania nechá v konaní zastupovať, musí jeho zástupca 
predložiť písomnú plnú moc.

Mgr. Matúš Čupka
starosta mestskej časti 
Bratislava - Nové Mesto

Doručuje sa jednotlivo:
Účastníkom konania:

1 .

2 .

(1.) a (2.) v zastúpení
3.
4.
5.
6.

7.
8.

9.
10.

11.

12.

13.

Dotknutým orgánom:
14. Hlavné mesto Slovenskej Republiky Bratislava, OUIC, Primaciálne nám. 1, 814 99 Bratislava
15. Hasičský a záchranný útvar hl. m. SR, Radlinského 6, 811 07 Bratislava
16. Okresný úrad Bratislava, Odpadové hospodárstvo, Tomášikova 46, 832 05 Bratislava
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